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SİRKÜLER  
(2024/10) 

 

Konu: Cep Telefonlarında Asgari ÖTV Vergi Tutarı Belirlendi - 253 TL 

 
 

ÖZET 
 
30 Aralık 2023 Tarihli ve 32415 Sayılı Resmi Gazete (2. Mükerrer) yayımlanan  “Özel 
Tüketim Vergisi (IV) Sayılı Liste Uygulama Genel Tebliğinde Değişiklik Yapılmasına Dair 
Tebliğ (Seri No: 3)” ile cep telefonlarından 2024 yılı için asgari 253 TL vergi alınmasına 
ilişkin belirleme yapılmıştır. 

 
30 Aralık 2023 Tarihli ve 32415 Sayılı Resmi Gazete (2. Mükerrer) yayımlanan  “Özel Tüketim Vergisi 
(IV) Sayılı Liste Uygulama Genel Tebliğinde Değişiklik Yapılmasına Dair Tebliğ (Seri No: 3)” ile cep 
telefonlarından 2024 yılı için asgari 253 TL vergi alınmasına ilişkin belirleme yapılmıştır. 

Bilindiği üzere, ÖTV Kanununun geçici 6 ncı maddesinde, 31/12/2033 tarihine kadar, bu Kanuna ekli 
(IV) sayılı listede yer alan 8517.12.00.00.11 G.T.İ.P. numaralı “Alıcısı bulunan verici portatif (Cellular) 
telsiz telefon” cihazları için karşısında gösterilen orana göre hesaplanan verginin, bu malların her bir 
adedi için 160 Türk Lirasından az olması halinde, orana göre hesaplanan vergi yerine her bir adet için 
160 Türk Lirası vergi alınacağı düzenlemiştir. 

Bu Tebliğ ile 160 Türk Lirası tutarı, 1.1.2024 tarihinden itibaren geçerli olmak üzere 253 Türk 
Lirası olarak belirlenmiştir. 

Söz konusu Tebliğe aşağıdaki bağlantı yoluyla ulaşabilirsiniz. 

Özel Tüketim Vergisi (IV) Sayılı Liste Uygulama Genel Tebliğinde Değişiklik Yapılmasına Dair Tebliğ (Seri No: 3) 

 

Bilgilerinize sunarız. 
 
 
 
 
 
 
 

https://www.resmigazete.gov.tr/eskiler/2023/12/20231230M2-1.pdf
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